

擦亮城市文明窗口,助力文明城市创建

聊城开展出租车文明服务专项行动



本报聊城7月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘东)记者从聊城市交通运输局运输管理处获悉,为深入贯彻落实聊城市委市政府“创建全国文明城市”活动部署,聊城出租客运行业深入开展了文明出行专项活动,以及“十佳文明驾驶员”评选活动等,擦亮城市文明窗口,助力文明城市创建。

记者了解到,自今年5月起,聊城在城区出租车行业中开展了创建文明出租

车活动,大力推行科学管理、规范经营、文明服务,全面提高客运出租行业管理与服务的能力和水平,树立文明和谐的客运出租行业风尚。通过活动,打造培养以“文明服务车”、“诚信客运出租企业”、“星级示范车”为代表的一批知名服务品牌和一批有影响的先进典型;营造规范有序、监管有效、和谐稳定、服务优质的出租汽车市场体系。

为了助力聊城文明城市创建,聊城城区各出租车公司成立了创城工作领导小组,明确分工及职责,城区所有出租车车顶灯上循环播放创城宣传口号,努力营造创建文明城市氛围,各

公司配合执法人员到城区主要地段对出租车车容车貌、标志标识等进行检查。各公司还积极组织爱心送考车队参加了今年的“爱心送考”活动,受到广大市民尤其是高考生和家长的好评。交运、四运、森森三家出租车公司还组建了“文明标兵车”车队,在出租车行业掀起文明出行、文明服务的行业新风尚。聊城出租行业还积极参加“十佳驾驶员评选活动”,拾金不昧、助人为乐、见义勇为等不断涌现,截至目前,有记录的好人好事就有32件,受到市民一致好评。

聊城市运输管理处相关负责人表示,为了助力聊城文明城市创建,下一步,

运管处将继续协助出租客运企业做大做强,引导出租车企业调整和优化经营模式,继续抓好出租车从业人员的教育培训,不断增强文明服务意识,进一步加大路面检查力度,形成规范管理的长效机制,进一步增强对出租行业管理和服务水平,提升整个行业的智能化管理水平,加快出租车服务中心建设,选择城区一至两家出租客运企业成立“温馨的士之家”为城区出租车驾驶员交流、学习、休息提供配套服务场所。同时,督促各出租汽车企业在单位内开展各种形式的文明优质服务竞赛活动,共创行业文明的良好氛围。

◎相关新闻

聊城印发文明出行 相关评选标准

本报聊城7月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘东)日前,聊城市交通运输局运输管理处按照《聊城市文明出行专项行动方案》和《聊城市交通运输行业深入开展文明出行专项行动实施方案》要求,印发了关于文明出行相关评选标准的通知。

据悉,此举旨在推进全市道路客运和城市公共交通行业文明、有序发展,此次文明出行评选以企业自评为主,向市运管处推荐评选名单,市运管处对企业推荐情况进行抽查,经公示无异议后,进行命名表彰。

按照通知要求,今年11月企业完成自评和推荐工作,聊城公交集团推荐10条公交线路和100名公交车驾驶员;东昌府区运管处推荐10辆道路客运班车;聊城交运集团推荐40辆道路客运班车和50辆道路包车客运车辆;各出租客运企业按自有车辆数7%的比例推荐文明出租车驾驶员。12月市运管处对各单位推荐的名单进行抽查、公示,进行命名表彰。

通知还详细给出了聊城市文明公交车驾驶员、文明公交线路、文明道路客运班车(旅游包车)及城区文明出租车驾驶员的评选标准。

聊城高级工程职业学校

全市中职学校技能大赛创佳绩

本报聊城7月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 马冬敏)近日,备受关注的聊城市2017年中等职业学校技能大赛比赛结果公布,聊城高级工程职业学校选手取得优异成绩:在个人赛项目中,荣获12个一等奖,9个二等奖,6个三等奖;在团体赛项目中,荣获3个一等奖,3个二等奖,5个三等奖。该校以总分第一的优异成绩再次荣登榜首!

本次市技能大赛,共设55个比赛项目,来自全市15所中职学校近600名选手参加了比赛。技能大赛既是对学校专业技能教学的检阅,也成为各兄弟学校切磋技艺的平台,对于提升学生实践水平、提高学生的综合素质起到了重要作用。

莘县王庄集镇科级 干部观看《时代之问》

本报聊城7月18日讯 7月17日晚8时,莘县王庄集镇全体科级干部在镇三楼小会议室观看了大型政论专题片《将改革进行到底》第一集《时代之问》。

片中提到党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史使命感、高瞻远瞩、直面难题,勇于担当,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,带领全体中国人民,攻坚克难、砥砺奋进,开启了全面深化改革的伟大实践。2013年11月,党的十八届三中全会召开,对全面深化改革进行了总部署、总动员,吹响了改革的号角。全面深化改革的历史大幕,徐徐拉开。一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命与长征。而今天的长征,就是通过全面深化改革,实现中华民族伟大复兴的中国梦!

观看后,所有人员都精神倍增,感慨万千。该镇党委书记表示,要把激情化作工作动力,在做实、做稳我镇基层工作基础上,敢于进行有益的改革与尝试。今后,要力促改革,大胆尝试,进一步把王庄集镇建设成更文明生态、美丽富裕的特色小镇。

(徐永强)

“聊城仲裁杯”摄影大赛第三期和第四期获奖名单出炉

不用单反,手机照样拍出人文大片



本报聊城7月18日讯(记者 李军)“聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛已连续举办四周,上传的千余副作品紧扣创建全国文明城市主题,反映创城过程中作出的努力行动。18日,第三期和第四期获奖名单出炉,共有16名手机摄影爱好者获奖。其中第三周获奖者为冯永华、艳丽、冯玉旗、王乐、李克元、王丽、张晓虹、杨杰。第四周获奖者为马立建、冯伟、高秀焕、翟勇、张金星、马文贤、韩勇、贾宁。

第五周的主题为“文明聊城”,投稿时间为7月17日至7月21日,网上投票时间

为7月22日至23日,作品以人文为主。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcai)微信平台,点击“摄影报名”投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等)。整个比赛将持续到2018年1月,参赛者可用手机多拍照片上传投稿。

此次比赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起“用脚步丈量聊城大地,用慧眼发现城市之美”手机摄影大赛活动。

参赛作品单张或者组照,组照不少于3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等

原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,且不得低于800万像素。谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值几千元的名牌手机。为提高参与度,获奖照片不再参加其他奖项评选,获奖选手均需另提供照片参赛。总决赛获奖作品将在齐鲁晚

报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

大赛特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群里公布,还将定期组织拍客团成员采风,拍摄,走访等活动。



聊城仲裁微信平台
关注投稿



聊城仲裁文明聊城
拍客团

“三小”业户持“身份证”上岗,营业更规范

小餐饮“明厨亮灶”更干净更卫生

本报聊城7月18日讯(记者 王尚磊 通讯员 杨淑青 王洪青 刘亚飞)

没办证前,家庭作坊自产的香油不能销往大超市;没办证前,小餐饮场所卫生不达标。记者了解到,自今年6月起,食品小作坊小餐饮和食品摊点从业人员陆续持证上岗,以往的小餐饮场所也主动“明厨亮灶”让顾客监督,更干净更卫生。

“领取了《小作坊小餐饮登记证》,我将严格按照《山东省食品小作坊小餐饮和食品摊点管理条例》,抓好落实,搞好食品卫生经营。”冠县李记茂林香油坊老板李小宁说,他经营香油坊多年,经营期间一直严格注意卫生及生产条件,这次新规定正好纳入了“三小”监管范围,从填写材料到取得食品小作坊小餐饮登记证只用了一周时间,不但简化了办理各种证件的程序,

而且登记证的有效期变成了三年,大大节省了之前备案证换证的时间和流程。香油坊老板李小宁表示,办证后,他制作的香油可以凭借小作坊登记证和检验合格报告入驻超市了,顾客可以放心地购买了。

记者从阳谷县了解到,阳谷县有餐饮单位1600余家,其中90%为中小型餐饮单位,特别是小餐饮的数量占全部餐饮单位的36%,小型餐饮单位特别是小餐饮脏乱差的现象比较普遍。为了改善“三小”单位基础设施条件,阳谷采取了“明厨亮灶”行动,对“三小”单位规范提升。阳谷各乡镇、街道监管所每名执法人员承包一名“三小”单位,按照六项标准即“亮证经营、安全承诺、原料公示、单据留存、操作规范、场所清洁”的要求,实施帮扶行动。其次确定城区三个监管所各创建

一条示范街。示范街所有餐饮单位均达到清洁厨房的标准,有条件的餐饮单位也尽可能实现了“明厨亮灶”。

另外,记者从莘县食品药品监督管理局获悉,莘县辖区内目前有“美团”、“百度”两家网络订餐平台,上线商家106家。为全面掌握经营者信息,建立长效监管

机制,建立健全了上线商家监管档案,包括单位地址、经营者姓名、联系方式、经营范围等方面信息。重点检查许可情况、食品原材料购进、索证索票、加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样、从业人员健康管理等情况,督促经营业户自查自省,规范经营。



小餐饮场所“明厨亮灶”更卫生更干净。